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 انتخاب کنید.  گزینه درست را
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−عدد  +2  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  12
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 هستند؟ در کدام یک از چهار ضلعی های زیر دو قطر عمودمنصف یکدیگرند و با هم مساوی نیز 
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+مقدار عددی عبارت   +2 2 2x y xy   به ازای  = 3x  2−=  وy  برابر با کدام گزینه است؟ 

 الف  8د(                             25ج(                        -1ب(                        1الف( 

11 
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 چند درجه است؟  𝒚  مقداردر شکل مقابل 
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 ند؟ا دو مثلث مقابل بنا به چه حالتی با هم ، هم نهشت
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 به صورت توان دار برابر با کدام گزینه است؟  73  برابر عدد  9
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 تعداد کل حالت های پرتاب دو تاس برابر با کدام گزینه است؟ 
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  چند درجه است ؟ Aبا توجه به شکل مقابل زاویه 
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)چند درجه است ؟  Aبردایره مماس است .زاویه ABدرشکل زیر  )?x = 
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